

中小企业声明函

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46号)的规定,本公司(联合体)参加<u>(连云港市生态环境局)</u>的<u>(连云港市生态环境局机关食堂食材采购及配送(专门面向中小企业))</u>(项目编号:__JSZC-320700-BHXM-G2025-0014__) 采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。根据《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业〔2011〕300号)的规定,相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. <u>(连云港市生态环境局机关食堂食材采购及配送(专门面向中小企业)</u>, 属于<u>(餐饮业)</u>行业;制造商为<u>(江苏甲品农人现代农业综合开发集团有限公司)</u>, 从业人员<u>8</u>人,营业收入为<u>316.2971</u>万元,资产总额为<u>146.413656</u>万元,属于(微型企业);
- 2. <u>(标的名称)</u>,属于<u>(采购文件中明确的所属行业)</u>行业;制造商为<u>(企业名称)</u>,从业人员_____人,营业收入为_____万元,资产总额为_____万元,属于(中型企业、小型企业、微型企业);

.....

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章): 江苏甲品农人现代农业综合开发集团有限公司 日 期: 2025-10-30

填报说明:

- 1、从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的 新成立企业可不填报。
- 2、请供应商如实填写,所填内容须与投标分项报价表一致,如填写不完整 或不一致或填写有误,将不享受扶持政策。
 - 3、中标人的《中小企业声明函》随中标结果公开,接受社会监督。



一、集团介绍

江苏甲品农人现代农业综合开发集团有限公司;是一家综合性 食材配送供应链平台专业公司,是集研发定制、全球采购、食安管理、 每日鲜配及冻配为一体,能为餐饮企业创造价值,提供一站式服务的 大型供应链平台公司。

现拥有东海、四季农贸市场、品牌肉类、连云港调料品代理权等四大基地保障。

甲品农人集团服务于连云港市餐饮市场,经过多年的发展为集团公司,与全市多个品牌企业合作,提供高效的每日鲜配及冻配服务。 为种田大户,家庭农场主,和农产品收购集团搭建沟通交流平台, 努力打造种植业和超市,便利店,食堂,酒店搭建联盟平台。

振兴乡村经济,扶贫采购乡村农产品。



二、致谢

首先感谢客户对我公司的信任,我公司将全力以赴展示江苏甲品农人现代农业综合开发集团有限公司的实力,充分保障后勤方面的服务工作,为客户提供值得信赖的企业后勤配套服务。我公司将依托自身的专业管理经验,结合客户的现状,对客户的经营场所管理、服务模式、组织机构、配套服务等作出统筹规划。

我们将以甲品农人金牌服务的理念,并结合国家政策法规和客户实际需要的前提下,凭借甲品农人一流服务团队中丰富的管理经验和人才优势,进一步提高一体化管理水平,根据 ISO9001 质量管理体系\ISO14001\ISO45001 认证中有关服务要求,进一步提升服务的标准化水平。强调始终把服务客户作为日常管理工作的重心。我公司将在完善服务体系、提高服务层次、改进服务质量等方面采取一系列新举措,每年注入新鲜的国际高水平管理人才,与客户的社会形象并轨。

本服务方案是根据客户的服务要求,结合我公司的企业管理服务理念及标准,经过我公司实地考察分析之后,作出的实施方案。

我公司同意一旦中标,投标书中的所有承诺,招标人有权要求写入管理委托合同,否则,招标人有权重新确定中标单位。

甲品农人集团一直关注于连云港地区的发展,我们致力于成为连 云港的最佳企业帮手。

甲品农人将致力于:

- ①改善客户的生活质量,努力成为最佳合作伙伴;
- ②在企业开展一系列有益于社区和个人的项目活动;



- ③将国际化经营理念融入本土化经营中,努力成为一个值得 信赖的合作伙伴;
- ④成为所处社区的一员,与其融为一体,体现本公司"四海为家"的经营理念;

我们一直尊重客户需求,帮助客户最大程度实现目标、建立有价值的合作伙伴关系。

最后再次感谢各位领导能给予我们这次的合作机会。

江苏甲品农人现代农业综合开发集团有限公司